

Izkušnja vsak dan zjutraj, tudi ob nedeljah in praznikih. — Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega 20, I. nadst. — Dopisi naj se pošiljajo uradno. — Ne frankirana pisma se ne sprejemajo, rokopisi se ne vračajo. — Izdajatelj in odgovorni urednik: Felan Godina. — Lastnik konsorcijskega lista „Edinosti“. — Tisk tiskarne „Edinosti“. — Telefon uredništva in uprave števil 11-57. — Naročnina znaša: za celo leto 60 K, pol leta 30 K, tri mesece 15 K — za redniško izdajo za celo leto 12 K, pol leta 6 K.

EDINOST

Posamezna številka za Trst in okolico 20, vln zunaj 23 vln. Oglasi trgovcev in obrtnikov po 20 vln, ozemlje, zabavne poslastice, vabila, oglasi d. nam. ravodovom po 50 vln. Oglasi v letski lista do 6 vln 33, k. vsaka nadat. na vsaki 3K. Malih oglasov po 8 vln. Posled. na manj pa 80 vln. Oglase sprejema in seriatni oddelček „Edinosti“. Naročila in reklamacije se pošiljajo izključno upravi „Edinosti“. Uprava in seriatni oddelček se nahajata v ulici sv. Frančiška Av. 20. — Poštoustan. račun 841. 55

Mirovna konferenca.

Vrhovni vojni svet.

Iz Pariza se poroča 12. t. m. uradno: Vrhovni vojni svet se je sestel danes k seji, ki je trajala od 3 do 5 popoldne. Razpravljalo se je o klavzulah, nanašajočih se na sprejem Nemčije v mirovne preliminarje. Razpravljalo se je postopno o členih načrta, kakor so ga pripravili vojaški svetovalci, in so se člani sprejeli. Prihodnja seja bo v petek.

Delovanje komisij.

Iz Pariza se poroča 12. t. m. uradno: Komisija za povrnitev škode je pričela razpravljati o načelu vzajemnosti med sovražnimi državami kot dolžniki zaveznih in pridruženih držav. D'Ameglio (Italija), Pašić (Srbija), Danielopol (Romunska) in Zolkiewski (Poljska) so pojasnjevali stališče svojih narodov.

Komisija za čelo-slovaške stvari je pod Jules Cambonovim predsedstvom razpravljala o raznovrstnih vprašanjih, med njimi tudi o vprašanju Srbov na Slovaškem. Komisija bo kmalu dokončala svoje delo.

Pododsek za mednarodno delovno zakonodajo se je sestel pod predsedstvom Samuela Gompersa. Preden je pričel tretje branje angleškega predloga o mednarodni konvenciji, se je bavil s pripombami, ki so jih razna odposlanstva podala k besedilu, sprejetemu v drugem branju, v smislu posvetovanj s svojimi vladami ter delodajalskimi in delavskimi organizacijami dotičnih dežel.

Male države v komisijah.

Iz Pariza se poroča: Odbor desetorice je sklenil, da Belgija, Čehoslovaška, Poljska, Romunska in Srbija sodelujejo v finančni komisiji in da naj so Belgija, Brazilija, Kitajska, Poljska, Portugalska, Romunska in Srbija zastopane v gospodarski komisiji. Države, ki imajo posebne interese, se zaslišijo, kedar se bo razpravljalo o njihovih interesih. »Temps« poroča, da se je nota vrhovnega zavezniškega sveta, katera podaja razloge za določitev zastopstva malih držav, sporočila zastopstvom vseh držav. Nota poudarja, da smejo samo oni narodi, ki so dejanski sodelovali v vojni, stajno sodelovati pri sklepanju gospodarske in finančne komisije. Z druge strani pa se je načelo o dejanskem sodelovanju malih držav v vojni uporabilo zelo prostodušno, ker se je pristavila Brazilija.

Slezviško vprašanje. Kolonije.

Pariški »Temps« piše 12. t. m.: Mogoče je, da je svet velevladil danes razpravljati o vprašanju severne nemške meje in ljudskem glasovanju v Slezviku. List dostavlja, da se smatra v nekaterih krogih konference, da se bo svet desetorice v kratkem bavil z vprašanjem poverjenstev za kolonije, ker je sedanja negotovost vzrok težkim neprilicam za prebivalstvo in zasedbene oblasti. Že prošil mesec je avstralski minister Hughes protestiral proti zavlačevanju priklonitve Novo Gvineje bližnji Avstraliji.

Neutralsci in mirovna konferenca.

Iz Rima se poroča 12. t. m.: Po vestih iz diplomatskih virov, stopijo evropske nevtralne države v kratkem v medsebojni stik v svrhu posvetovanja o vprašanjih in koristih, ki se nanašajo na konferenco v Parizu. Dostavlja se še, da pripravljajo menda pravcato konferenco, ki bi se vršila v Haagu ali Bernu.

Položaj Italijanov v Dalmaciji.

»Resto del Carlino« poroča iz Rima 12. t. m.: Zasebne vesti iz Pariza potrjujejo, da bosta Orlando in Somino prisostvovala jutri seji, ki se je udeležila Lloyd George in Clemenceau. V tej seji naj bi se dosegel končni sporazum glede ukrepov v svrhu odprave mučnega položaja, v katerem se nahajajo Italijani v nekaterih dalmatijskih mestih. Vkljub že storjenim ukrepom se nadaljuje preganjanja Italijanov s strani jugoslovanskih življenj v Splitu, in v onih delih Dalmacije, ki so zasedeni po ententnih četah.

Amerikanska posojila zaveznikom.

Iz Washingtona se poroča: Zakladni oddelček je dovolil nove predjme ententi in sicer 100 milijonov dolarjev Francoski, 40 milijonov Belgiji, 20 milijonov Italiji in 18 milijonov Čehoslovaški. Skupna svota ententi dovoljenih predjumov znaša 8.841.657.000 dolarjev, in sicer Francoski 2.517.175.000, Italiji 1.405.000.000, Belgiji 338.145.000 in Čehoslovaški 35 milijonov dolarjev.

Poljska hoče Gdansko.

Iz Poznania se poroča: Ker medzavezniška komisija ni bila zbrana in ni bilo nobenega odposlanca v gradu, ko se je vršila manifestacija za priklonitev Gdanskega Poljski, se je 12. t. m. ponovno zbrala velika komisija. Sestavljen je iz prevod nad 40.000 ljudi, na čelu poljske in zavezniške zastave. Izprevod je krenil h gradu, kličoč: »Poljska hoče Gdansko«. Govorniki, ki so govorili množici, so navajali razloge, zakaj se mora Gdansko prikloniti Poljski, in pozivljali narod, da naj zaupa v prevlačnost pariške konference. Vodja medzavezniške komisije je sporočil manifestantom, da člani komisije ne morejo prisostvovati manifestaciji, ker imajo skupno seje z nemškimi odposlanci. Dostavil je, da komisija ni pristojna za določevanje meja, da pa bo mirovna konferenca sporočila težnje poljskega naroda. Mnošča se je

nato razšla v popolnem redu, prepevač navdušeno poljsko himno.

Splošna stavka v Berlinu.

Iz Poznania poročajo 12. t. m.: Iz Berlinu se javlja, da je pred tremi dnevi izbruhnila velika splošna stavka. Po ulicah se neprestano vrše boji. Število mrtvih in ranjenih med civilnim prebivalstvom znaša okoli tisoč. Delni mesni predeli so oplenjeni in gore. Vse prometne tveze so pretrgane.

Cesar Viljem — krivec!

Poročevalec angleškega lista »Daily Mail« je imel v Parizu razgovor s knezom Monaca, ki je oseben prijatelj bivšega cesarja. Na vprašanje, je-li cesar Viljem hotel vojno, je odgovoril princ:

Ni nobenega dvoma v tem pogledu. V prejšnjih časih, do nekotično mesecev pred izbruhom vojne, se je zdelo sicer, da cesar iskreno želi, da bi se ohranil mir in da bi videli dobri odnosi med Nemčijo in Francijo. Toda, zaveda ga je strašna megalomanija. Hotel je, naj bo Nemčija nad vsemi drugimi narodi. Ko je videl, da te svrhe ne more doseči z mirovnimi sredstvi, je postala v njem ideja vojne omamna. V juliju 1914. je rekel cesar princu:

Če me prisilijo, da začnem vojno, bo videl svet stvari, na kakršne ni nikdo mislil!

Princ je pripomnil novinarju, da ni nobenega dvoma, da je cesar Viljem provzročitelj vojne. Absoluten monarh mora v sodobnosti sprejeti pravice in odgovornost absolutizma. Zakaj naj bi ta strašni zločin na človečanstvu ostal nekaznovan.

Francoski list »L'Homme Libre« ugotovlja: ko je komisija o odgovornosti za vojno skoro dovršila svoje delo, kar se tiče ugotovitve krivde cesarja Viljema in njegovih sokrivcev, je sklenila v načelu, da mora te poslednje soditi medzavezniško sodišče.

Prorokovanje Viljema se je uresničilo: svet je res doživel stvari, na kakršne niti mislil ni. Ali vojna je prinesla tudi stvari in dogodkov, na katere gotovo ni mislil — cesar Viljem. Strašno se je maščevala nad njim njegova megalomanija. Strmoglavljen je. Padel je v brezpomembnost. A to ni še najhuje. Najstrašnejša zanj je zavest da je pred svetom ugotovljen kot krivec, kot provzročitelj strašnega klanja, morilec milijonov ljudi, onesrečitelj nesčetih, ki bodo morali kot pohabljeni živeti najžalostnejše življenje, milijonov vdov in sirot, ki jim je vzel moče in očete, upropastitelj nesčetih materialnih in materialnih ekzistenc — kot zločince na človeštvu, proklinjan od milijonov in milijonov ljudi.

Srbski narod in Romunska.

Pod tem naslovom prinosa »La Serbie« članek filozofa Milovana Grbe, kot odgovor na pismo s Pariza, katero je pisala neka oseba romunske narodnosti, kjer pravi med drugim:

»Mi Srbi, mi v resnici nimamo sreče kadar pomljamo svoje prijateljstvo sosedom. Grški kralj podpisuje pogodbo z nami, a le ne drži. Pomljamo zavezo Bolgarom, a oni smatrajo to za simptom slabosti. Med Srbi in Romuni ni bilo sporenj v preteklosti, tudi ne v dobi, ko je bila Romunija pod vlado kralja Karla Hohenzollerna zvezana z Avstrijo.

Tedaj, ko je Srbija, sredi vojne z Avstrijo, zgradila v timoški dolini transbalkansko železnico, ki ne bi služila samo srbskim interesom, temveč pomagala tudi Romuni do gospodarske samoosvojitve od Avstro-Ogrske, je Romunija dovolila Avstro-Ogrski prvi dve leti svetovne vojne, kvantiti nevtralnost, kar ji je dalo čas hantati z entento, da bi dobila bukovinske Maloruse ter banaške Srbe nasprotno narodnostnemu principu.

Ravnina Banata je rodila Srbiji največjega lirika Guro Jakića, največjega dramatika Popovića, filozofa Dositaja Obradovića, ministra za prosveto pod Karadževićem in nazadnje vojvodo Putnika, zmagovalca Turkov, Bolgarov in Avstro-Ogrske. Ko čuje vse to deca belgrajska v kodi, zadostuje, da si naredi v banaški dolini, ki je postala romunska, svojo Alzacijo-Loreno. Danes že črnijo Romuni Srbe s tem, da jih nazivljajo »Balkanske Pruse« zato, ker so branili svojo zemljo z večjo hrabrostjo kot Romuni. Rečimo, da anektira Banat Romuni, ki bi s tem postala druga Avstro-Ogrska, in bi se z ozirom na »veliko-srbsko propagando« čutila dolžno, pošiljati v Beograd ultimato in naperjati nanj svoje topove. Da se zabrani tak razvoj dogodiljev, bi morali Romuni uvideti, da so metode, katere uporabljajo napram Banatu, bolj bolgarske. Ker je njih pogodba z entento prišla ob veljavo v momentu, ko je Romunija s Czerninom podpisala separatni mir, skuša uveljaviti in anektirati srbskega Banata geografske in strategične vzroke. Banat, pravijo Romuni, je geografska enota. En sam pogled na zemljevid pa zadostuje, da vidiš da je vzhodni del Banata gorati, dočim je zapadni del ravnina; katero nasprotje pa je večje, če geografsko govorimo, kakor nasprotje med pogorjem in ravnino? Banat je torej sestavljen iz dveh geografskih enot, kjer pride na eno polovico več romunskega, na drugo več srbskega prebivalstva, z manjšino nemškega in infiltracijo Romunov, ustvarjeno naravno zaradi aneksionistične propagande.

Tudi zgodovina pomaga zadostno geografiji ter etnografiji v prid Srbom. Od 15. stoletja naprej je zgodovina banaške ravnine bistven del srbske zgodovine. Izza časov vojvode Juri Brankovića pa sta do proklamacije Temešvara, banaškega mesta, glavnim mestom srbske vojvodine, od bitke srbskih četasev s Turki do srbskih nacionalnih bojev proti Madžarom, katere je vodil Svetozar Miletić in kasneje Lujo Pavlović. Kar se pa tiče Romunov na vzhodu, od teh se ne ve drugega nego to, da so pastirji.

Romuni, inde, da potrebujejo Donavo in Tiso, ker tvorita te dve reki naravno mejo. Odkar pa poznamo bli-

nek modernega topa, vidimo, da so reke izgubile v strategičnem oziru vsak pomen. To nam priča že zgodovina Romunov samih, ker Donava v svojem splošnem teku, kjer je najširša, ni preprečila Mackensena, da se ne bi polastil Bukarešta in kar je se važneše, tudi prehodi transilvanski Alp niso bili ovira Falkenhafnu, ko je hotel opfeniti Valahijo. Danes so navadno meje med narodi bolj psihološkega značaja; da se predvsem ugotove med dvema narodoma, je potrebno, da vlada med njima dogovor na podlagi pravice. Vse mogoče »naravne meje« ne bi mogle privedi do tega, da bi Srbi kdaj pozabili ognjišče svoje civilizacije: Pančeva, Bečkereka, Kikinda in Temešvara.

Banaška ravnina je srbska zemlja, tista, ki je dala krila fantastičnemu pohodu srbskih armad po zmagi nad Bolgari in zato se Srbi niso ustavili pri Belgradu temveč pri Vršcu in Temešvaru. Le temu zmagovitemu pohodu se ima Romunija zahvaliti, da se je razveljavil njeni žalostni separadni mir.

Domače vesti.

Prepoved trgovanja z avstro-ogrskim denarjem. Vrhovno poveljništvo italijanske vojske je izdalo 6. novembra naredbu, ki pravi: »V ozemlju kraljestva, za katero je proglašeno vojno stanje, in v zasedenem ozemlju onstran meje, je prepovedano ponarejanje avstro-ogrskega denarja in tako tudi vsakatera oblika trgovanja z avstrijskim denarjem. Kršitelji te naredbe se kaznujejo z vojaško ječo.« Sklepiše se na to naredbu, ki je tudi še sedaj v veljavi, prepovedule gubernilska oblast tudi obljavo oglasov, ki se nanašajo na kupčevanje z avstro-ogrskim denarjem.

Obrtniki, pozor! Civilni komisar v Trstu objavlja v večerašnjem uradnem »Osservatoriu« razglas, ki pravi: 1. Vsi obratovalci, ki imajo koncesijo za izvrševanje kakoga koncesioniranega obrta ali obrtni list za izvrševanje kakoga prostega ali drugega obrta, izdan po bivši politični oblasti prvega reda (namestništvenga svetovalca) v smislu veljavnega obrt. reda; 2. vsi oni obratovalci, italijanski državljani, katerim so se z odlokom, izdanim po bivšem namestništvengem svetovalcu 26. julija 1915, št. Gew. 1031-15, odvzela obrtna dovoljenja; 3. vsi tisti, ki izvršujejo kak prost, rokodelski ali koncesioniran obrt na podlagi začasnih dovoljenj ali potrdil, prejetih od bivše politične oblasti prvega reda in, po vojaški zasedbi, od drugih oblasti; 4. vsi tisti, ki zlorabno izvršujejo kak prost, rokodelski ali koncesioniran obrt, ne da bi bili dobili potrdilo ali dovoljenje za to; morajo tekom 30 dni od dneva razglasitve tega razglašila naznaniti civilnemu komisarijatu stanje svojega obrtnega obrata in dati vsa pojasnila, ki se bodo zahtevala. Naznanilo se more storiti po izberi stranke ali pismeno na toštvarnem obrazcu, ali pa ustmeno na komisarijatu (ul. 30. oktobra št. 7, pritličje, soba št. 1) tekom uradnih ur (od 9 dop. do 2 pop.). Naznanilne obrazce razdeli komisarijat interesirancem potom njihovih zadrž. dobil pa se morejo tudi v uradu samem. Ustmene naznanitve se vzamejo na zapisnik. Stranke dobe uradno potrdilo o izvršeni naznanitvi. Kdor bi se ne odzval temu pozivu v določenem roku, ga zadene kazen globe od 2 do 200 K, izpremenljiva v zapor od 6 ur do 14 dni, če določnik pripada kategoriji pod 1, dočim se pa pripadnikom kategorij pod 3 in 4 nemudoma zapre dotični obrat, nekvarno nadaljnjemu kazenskemu postopanju v smislu obrtnega reda. — Civilni komisarijat je izdal to odredbo, kakor pravi v uvodu, zato, ker so bivša politična oblast in druge oblasti izdale tekom vojne veliko začasnih dovoljenj in ker tudi veliko oseb izvršuje razne obrte zlorabno brez oblastnega dovoljenja. Strankam se priporoča, da ob priliki predložitvi pismenega naznanila ali ob ustmenem naznanilu predložijo dotična dovoljenja ter stalne ali začasne obrtne liste. — Enaka odredba je izšla tudi glede krošnarjev (commerce girovago), pa naj imajo katerikoli dovoljenja in naj izvršujejo svojo kupčijo na stalnih ali nestalnih stojnicah po javnih ulicah. Naznanitev se mora izvršiti ali pismeno ali ustmeno v zgoraj omenjenem uradu tudi tekom 30 dni, šteht od 13. t. m. dalje. Obrazci za naznanitev se dobe istotam.

Za ruske podanike. Španski konzulat v Trstu naznanja, da odslej dalje ne zastopa več ruske vlade in da se morajo toraj ruski podaniki odslej v vseh stvareh, v katerih potrebujejo konzularno pomoč, obračati na oni ruski konzulat, ki je najbližji njihovemu bivališču.

Pravilčni popoldan. Danes popoldne ob 4 pridite vsi fantki pa vse deklice v Narodni dom poslušati zanimive narodne pravljice. Čuli bodeč o listci in volku, o loveh in ovnih in, ako bo čas dovoljeval, tudi v pastirjih in kačah. Gospa pripovedovalka želi videti celo četo otročičev pred seboj.

Konjsko meso. Danes se bo prodajalo konjsko meso in sicer brez kosti po K 7'20, s kostmi po K 5'20 kg v naslednjih mesnicah: Melcanton 19, Molin a vapore 4, D. Bramante 8, Giulia 88, Tesa 8, Istra 18, Giulia 31, G. Vasari 4, Settefontane 17, P. Revoltella 465, Carducci 28, Molin a vento 5, P. Barbacan 3, Fontana 22, Riborgo 26, Tesa 1, Industria 5, Giulia 5, Media 19, Lazz. vecellio, 31, Mura 9, Caprin 8, Media 31, S. Marco 36, Media 52.

● V svetoivanskom »Narodnem domu« se bo vršila v nedeljo, 16. t. m., ob 6 pop. dramatična predstava »Stari Ilija«, ljudska igra v 4 dejanjih. Vstopnina 1 K; sedeži 1 K. Ker ni bilo več časa nobene prireditve, se odbor nadeja obilne udeležbe.

Odbor Dramatičnega društva. Danes ob 4 pop. seja. Pridite vsi in tocm.

Prodaja kuriva. — Koks na rdeče izkaznice, 20 kg, po 40 vin., 14. t. m. — Novo mesto: 1791-2090 (36) Geppa 14 — Staro mesto: 1-400 (31) Mura 12, 401-550 (31) A. Corte 9. — Nova mitnica: 3401-3591 (35) L. Ricci

4. — Stara mitnica: 5901-6050 (35) Učelsi 13, 6051-6275 (35) Guardia 42, I-200 (36) Foscato 19. — Sv. Jakob: 3001-3150 (27) G. Caprin 19, 3151-3500 (27) Industria 6, 3501-3705 (27) P. Diacono 6. — Rojan: 1021-1082 (18) Mrti 17. — Kjadin: 241-330 (22) Kolonja 2, 331-600 (22) Farneto 46. — Na modre izkaznice, Kjadin: 1-30 (1) Kolonja 2.

Promet v pristanišču. Prispeli: »S. Rocco« iz Raše, »Marquitta« iz Jakina, »B. Bruck« iz Benetke, »Brescia« iz New Yorka; odpluli: »P. Hohenlohe« v Benetke, »Fiorenza« v Raveno, »Carpano« v Rašo.

Mestna zastavilnica. Danes, v petek, se bodo dopoldne in popoldne predajali na javni dražbi razni kosi gohištva, razni drugi predmeti ter obleka in perilo, zastavljeno meseca sept. l. 1918 na zastavne listke ser. 143.

Poizkušeni samoumor. Včeraj se je na Montebellu hotel zastropiti neki Josip Müller, star 30 let, s karbolno kiselino. Opazili pa so ga ljudje, ki so obvestili resilno postajo. Zdravnik ga je dal prepeljati v bolnišnico, kjer so mu izprali želodec. Pridržali so ga v bolnišnici.

Nesreče. Ivan Lumljeh, stanožoč v ul. sv. Frančiška št. 34, je padel in se precej močno poobil po glavi.

— Šestdesetletna Ivana Karlovitz je padla in si zlomila desno nogo. Oba so z vozom rešilne postaje prepeljali v mestno bolnišnico.

MALI OGLASI

Slovenska modistka se priporoča v vsaki hiši. Sprejema popravila ur vrst; delo točno, cene zmernenjem damam iz mesta in okolice. Velkavrh, ul. Tigor 5, III. 3457

Koza, 1 leto stara se prodaja, Rojan Scala Santa-Moreri 298, 3458

Iščem zanesljivo gospodino, prodajalko kruha in vlačice. Ul. S. Giacomo in Monte 1, 0. n. goj. 3459

Semena vseh vrst zelnjadi prodaja tvrdka Sever & Komp. Trst ul. delle Poste 1. P 167

Kupim vreče, Margon, zolit. 3419.5 K komad. Josip Strelak v Komnu.

Urar sprejema popravila ur vrst; delo točno, cene zmernenjem damam iz mesta in okolice. Velkavrh, ul. Tigor 5, III. 3457

Prodajo se 4 pari otroških čevljev od 3-7 let, 2 para z lesenimi podplati. Ulica Alessandro Volta 2, V. vr. 19, od 4-6. 3435

Kupim pohištvo, blazine, volno, žimo in druge rabljene predmete. Pišite: Vivante, Piazza vecchie 3, vogal ul. Poste. 3453

Proda se osem okvirjev ju oknic, popolnih, za okna, 1 za 1,50 Ul. Antonio Caccia 10, Frank. 3448

Hruševa drevesa, cepljena na kutino, najpriporočljivejše vrste, prodaja po 3 do 5 K komad. Josip Strelak v Komnu.

Zobozdravnik DR O. MORPURGO
v Trstu, ul. Gioachino Rossini 12 vogal ul. delle Poste
Izdiranje zobov brez bolečin. Plombiranje
Umetni zobje. Umetni zobje.

Brez posebnega obvestila.



S potrjim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naša mati, stara mati, prastara mati in tašča

Jožefa vdova Danev roj. Sosič

po domače Drnjacketova

danes, 13. t. m., v visoki starosti 81 let, previdena s svetotajstvi za umirajoče, mirno v Gospodu zaspala.

Pogreb nepozabne pokojnice se bo vršil v soboto, 15. t. m., ob 5 popoldne iz hiše žalosti na Opčinah št. 31 na domače pokopališče.

OPČINE, 13. marca 1919.

P. Leopold, prior, Martin, posestnik, sinova. Marija por. Kette, Antonija, učiteljica, hčeri. Uršula vd. Danev roj. Sosič, sinaha. Anton Kette, trgovec in posestnik, zet. Marija por. Sosič, Zinka por. Jankole, vnukinji. Anton, vnuk. Vsi pravniki in pravnukinje.

Velikanski dohod

MANIFAKTUR.

Perilo. - Zefir. - Žensko in moško blago itd.

Prodaja na debelo. Cene zmerne.

Edvard Tenze, ul. S. Nicolò 4. Tel. 22-56.

Tvrdka DETONI & C.
trgovina z lesom
je zopet pričela poslovati.

Zobozdravnik Dr. Mraček
Trst - Corso 24 - I. n. - Trst.
Ordinira od 9-12 dop. in od 3-6 pop.
Brezbolestno izdiranje zob, plombiranje in umetni zobje.

Zlato, srebro in dragulje

kupuje po najvišjih cenah dobroznana urarna in zlatarna **A. Povh**, v Trstu, Barriera vecchia 3

JADRANSKA BANKA

- TRST -

Via Cassa di Risparmio 5 - Via S. Nicolò 9,
Podružnice: Dunaj, Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opatija, Split, Šibenik, Zadar.
Ekspozitura: Kranj.

Obavlja vse v bančno stroko spadajoče posle.

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun

v lirah in kronah
po najkulantnejših pogojih.

— Uradne ure blagajne od 9 do 13. —